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D&M PACKAGING SUPPLIES LIMITED 
ANNUAL CATALOGUE 2017
Welcome to our catalogue. We’ve introduced several new products at the 
request of our customers. We hope that you find them useful in preserving and 
restoring your books. As always, call us if you require any item which is not listed.

OUR GUARANTEE
All products can be supplied before payment is made and can be returned 
without reason within 14 days of receipt. This is a no quibble guarantee for your 
total peace of mind. Naturally, if you are not satisfied with a product then we 
would like to hear your comments. Note: this guarantee is applicable if goods 
are returned within 14 days and in acceptable condition. Specially made to 
order items may only be returned if damaged or faulty. Please notify us when 
returning goods.

TERMS
Payment on receipt of goods. Delivery is charged at £6.96 on orders unless stated. 
Delivery is free on any orders over £88. Overseas shipments are charged at cost. 
You will notice generous discounts on multiple orders - you may order different 
sizes of a product to attain the multiple discount e.g. 1 x 9”, 1 x 13” and 1 x 15” 
“Trimsleeve” will attract the same level of discount as 3 x 15”. All prices quoted 
in this catalogue are “each”. VAT at 20% is included in all prices.

PAYMENT
All orders can be dispatched before payment is made. Terms are payment on 
receipt of invoice. All goods remain the property of D & M Packaging Supplies 
Limited until payment is made in full. Orders may be made by telephone during 
office hours and by fax or e-mail 24 hours a day. Visa, Mastercard and 
Maestro accepted.

D & M Packaging Supplies Limited
5A Knowl Road
Mirfield
West Yorkshire
WF14 8DQ

Tel: 01924 495 768 
Fax: 01924 491 267
E-mail: packaging@dandmbooks.com 
Web: www.care4books.com
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“TRIMSLEEVE” DUSTWRAPPER PROTECTION

	 inch	 1+	 3+	 6+

230 mm x 23 metre	 9”	 £19.68	 £18.42	 £17.22

330 mm x 23 metre	 13”	 £21.06	 £19.86	 £18.78

380 mm x 23 metre	 15”	 £22.44	 £21.24	 £20.70

				  

230 mm x 50 metre	 9”	 £37.08	 £35.58	 £33.54

330 mm x 50 metre	 13”	 £39.54	 £37.80	 £35.52

380 mm x 50 metre	 15”	 £43.62	 £41.58	 £39.12

“Trimsleeve” can 
be supplied in any 
width on request.

Our Bestseller! “Trimsleeve” is an adjustable dustwrapper sleeving with clear 

plastic film and white paper backing. “Trimsleeve” is designed for ease of  

application and requires just one fold. A 50 metre roll will cover 80+ books and 

offers maximum protection against tears, creasing, dust and moisture. All sizes 

will fit any book up to the size quoted. Supplied in convenient storage box. 

BOOK CLEANING AND CARE TIPS
When cleaning a book it is best to use the least abrasive product first. 

Always practice on a low value book before progressing to your 
valuable collection. D&M stock a wide variety of book cleaning 

products and are always on hand to offer tips and advice. 

Always test the product on an unobtrusive part of the book and 
if in doubt about cleaning, DON’T.

Book jacket covers provide valuable protection and guard against 
countless hazards including dust, dirt, handling, sunlight and moisture. 

All our covers are easy to apply and will keep your books in tip-top 
condition and preserve them for many years to come.

“Trim
sleeve” dustw

rapper



“Clearcover” dustw
rapper    Archival jacket cover
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“Clearcover” Dustwrapper film is a strong, 

durable, yet easy to apply covering for all 

types of dustwrapper. Available in a choice 

of two finishes, “Clearcover” will provide 

years of protection from dust, moisture, 

water splashes and general wear and tear.

“CLEARCOVER” DUSTWRAPPER FILM

Made from top quality archival quality polyester 

film our “Archival Jacket Cover” is chemically inert, 

will not discolour or crack with age and is ideal 

for protecting valuable jackets from dust, dirt, 

moisture, tears and creases.

ARCHIVAL JACKET COVER

Choose from “Orange-Peel” or 
“Smooth” finishes.

  Available in 50 micron thickness.

Order Line 01924 495 768

	 inch	 1+	 3+	 6+

330 mm x 50 metre	 13”	 £23.76	 £21.90	 £20.34

500 mm x 50 metre	 20”	 £31.02	 £29.34	 £27.36

	 inch	 1+	 3+	 6+

500mm x 50 metre	 20”	 £52.62	 £50.22	 £47.46

330mm x 20 metre	 13”	 £18.78	 £17.58	 £16.38



Brodart Just-A-Fold III
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An archival safe jacket cover. Manufactured 

from 38 micron polyester film with acid free 

paper liner. Unbeatable protection for 

valuable jackets. Easy to apply with just 

one fold needed. Assorted pack contains 

30 x 9”, 50 x 10”, 20 x 12”.

BRODART JUST-A-FOLD III 

ROLLS		  inch	 1+	 3+

203 mm x 30.5 metre		  8”	 £39.24	 £37.14

254 mm x 30.5 metre		  10”	 £42.24	 £39.84

305 mm x 30.5 metre		  12”	 £44.52	 £41.94

356 mm x 30.5 metre		  14”	 £47.94	 £45.18

406 mm x 30.5 metre		  16”	 £49.32	 £46.38

203 mm x 91.4 metre		  8”	 £68.88	 £64.80

254 mm x 91.4 metre		  10”	 £74.10	 £69.66

305 mm x 91.4 metre		  12”	 £80.28	 £75.66

356 mm x 91.4 metre		  14”	 £88.68	 £83.28

406 mm x 91.4 metre		  16”	 £95.34	 £89.70

Visit our website for book care tips
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SHEETS (100 per pack)		  inch	 1+	 3+

203 mm x 445 mm		  8”	 £46.98	 £44.28

254 mm x 534 mm		  10”	 £51.78	 £48.72

305 mm x 610 mm		  12”	 £62.58	 £59.04

356 mm x 711 mm		  14”	 £75.12	 £70.74

406 mm x 762 mm		  16”	 £90.66	 £85.20

Assorted Pack 			   £52.92	 £49.86

Available in individual sheets or rolls.
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Exercise book covers    “Easi-clean” book cleaner

EXERCISE BOOK COVERS

Incl. VAT	 1+	 50+	 100+	 300+	 1000+

A6 (150 mm x 215 mm)	 £0.87	 £0.66	 £0.54	 £0.45	 £0.41

A5 (210 mm x 300 mm)	 £0.93	 £0.70	 £0.56	 £0.48	 £0.43

8x6 (204 mm x 317 mm)	 £0.93	 £0.70	 £0.56	 £0.48	 £0.43

9x7 (230 mm x 363 mm)	 £0.93	 £0.70	 £0.56	 £0.48	 £0.43

A4 (298 mm x 425 mm)	 £1.14	 £0.90	 £0.72	 £0.60	 £0.54

Excl. VAT	 1+	 50+	 100+	 300+	 1000+

A6 (150 mm x 215 mm)	 £0.73	 £0.55	 £0.45	 £0.38	 £0.34

A5 (210 mm x 300 mm)	 £0.78	 £0.58	 £0.47	 £0.40	 £0.36

8x6 (204 mm x 317 mm)	 £0.78	 £0.58	 £0.47	 £0.40	 £0.36

9x7 (230 mm x 363 mm)	 £0.78	 £0.58	 £0.47	 £0.40	 £0.36

A4 (298 mm x 425 mm)	 £0.95	 £0.75	 £0.60	 £0.50	 £0.45

Our “Easi-clean” book cleaner helps clean and 

restore many types of cloth bound books. Also 

effective on laminated hardbacks, paperbacks 

and dustwrappers. Supplied in a 500 ml tin.

“EASI-CLEAN” BOOK CLEANER

Postage FREE on this item	 1+	 3+	 6+

500 ml tin	 £14.34	 £13.62	 £12.78

Incl. VAT	 5000+

A4 (298 mm x 425 mm)	 £0.40

Excl. VAT	 5000+

A4 (298 mm x 425 mm)	 £0.33

BRITISH
MADE

Protect your school exercise books with these 

clear plastic covers. Manufactured from heavy 

duty 140 micron PVC. The covers are available 

in five sizes and fit most types of exercise book. 

They simply slip over the exercise book and can 

be reused. Size quoted is total height of the book 

and total width of the PVC cover. 

POSTAGE on this item: £3.60 for up to 30 covers. Over 30 covers £6.96. 

Minimum order 10 covers. Sizes can be mixed.
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Our strong, clear plastic sleeves simply slip over the 
covers of paperbacks and hardbacks to offer truly 
unbeatable protection against wear and tear. Easy to 
undo and slip onto another book as required. A large 
range of sizes ensures a perfect fit every time. All covers 
are adjustable for length. POSTAGE on this item: 

£3.60 for up to 30 covers. Over 30 covers £6.96.

Size increases in 2 mm increments e.g. 166 mm, 168 

mm etc. Please specify sizes required. For hardback 

books please add 4mm to the height to allow for the 

extra board thickness.

Minimum order 10 covers. Sizes can be mixed.

ADJUSTABLE PAPERBACK COVERS

Incl. VAT	 1+	 50+	 100+	 300+	 1000+

150 mm 	 £0.72	 £0.54	 £0.42	 £0.36	 £0.30	

166 mm - 200 mm 	 £0.72	 £0.54	 £0.42	 £0.36	 £0.30	

202 mm - 240 mm	 £0.90	 £0.72	 £0.54	 £0.48	 £0.42	

242 mm - 270 mm	 £1.02	 £0.84	 £0.66	 £0.54	 £0.48

272 mm - 310 mm	 £1.14	 £0.90	 £0.72	 £0.60	 £0.54	

Excl. VAT	 1+	 50+	 100+	 300+	 1000+

150 mm 	 £0.60	 £0.45	 £0.35	 £0.30	 £0.25	

166 mm - 200 mm 	 £0.60	 £0.45	 £0.35	 £0.30	 £0.25	

202 mm - 240 mm	 £0.75	 £0.60	 £0.45	 £0.40	 £0.35	

242 mm - 270 mm	 £0.85	 £0.70	 £0.55	 £0.45	 £0.40

272 mm - 310 mm	 £0.95	 £0.75	 £0.60	 £0.50	 £0.45	

“A-JUST-A-SLEEVE” is similar to “Trimsleeve” but 

has a self-adhesive strip for even easier fitting.

“A-JUST-A-SLEEVE” 
DUSTJACKET COVER

	 inch	 1+	 3+	 6+

230 mm x 25 metre	 9”	 £27.84	 £26.28	 £24.84

330 mm x 25 metre	 13”	 £29.16	 £27.78	 £26.40

380 mm x 25 metre	 15”	 £30.54	 £29.22	 £27.84

BRITISH
MADE

Adjustable paperback covers   “A-just-a-sleeve” dustjacket cover
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“Easyfold” book film is a clear, rigid polyester film 

which folds easily around books without jackets to 

protect spines and covers against handling. Ideal 

for shop and fair use as “Easyfold” improves the 

look of the books while providing effective protec-

tion. Available in two thicknesses - 75 micron for 

small books and lighter uses. 100 micron is ideal  

for large books or heavy use e.g. bookfairs. 

“EASYFOLD” BOOK FILM

“Easyfold” book film
    Brodart Econo-fold

	 inch	 1+	 3+	 6+

75 micron 500 mm x 25 metre	 20”	 £38.76	 £36.66	 £33.84

75 micron 330 mm x 10 metre	 13”	 £15.00	 £14.40	 £13.80

100 micron 500 mm x 25 metre	 20”	 £47.88	 £44.94	 £42.24

100 micron 330 mm x 10 metre	 13”	 £16.32	 £15.00	 £14.40

Archival safe polyester film pre-folded 

on one edge for ease of application. 

Econo-fold is an excellent choice for 

economical archival coverings. Easy 

to apply with just one fold needed. 

Econo-fold is perfect for books with 

or without dust jacket covers. 

BRODART ECONO-FOLD

Available in individual sheets. 

SHEETS (100 per pack)		  inch	 1+	 3+

254 mm x 534 mm		  10”	 £45.48	 £42.66

305 mm x 610 mm		  12”	 £51.54	 £48.54

356 mm x 711 mm		  14”	 £57.78	 £54.42

406 mm x 762 mm		  16”	 £60.84	 £57.24
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Brodart Just-A-Fold III Sheet    Docum
ent cleaning pad    Art gum

 eraser

Cleans dirty and soiled papers. A long 

lasting and non-abrasive pad which will 

not smear. Simply twist lightly to release 

the powder and gently rub over the 

soiled area.

DOCUMENT CLEANING PAD

			   1+	 3+

88 g pad			   £6.84	 £6.54

An eraser for cleaning various surfaces. 

Cleans art/drawing pencils/charcoals 

and removes rubber cement.

ART GUM ERASER

		  1+	 6+	 12+

1” x 2” x 7/8” eraser		  £1.38	 £1.32	 £1.26

Visit our website for book care tips

Our Brodart Just-A-Fold sheets 

are now available in packs of 10 

for occasional users.

BRODART JUST-A-FOLD III SHEET - 10 pack

SHEETS (10 per pack)		  inch	 1+	 3+

203 mm x 445 mm		  8”	 £12.90	 £12.30

254 mm x 534 mm		  10”	 £14.16	 £13.44

305 mm x 610 mm		  12”	 £15.48	 £14.70

356 mm x 711 mm		  14”	 £16.62	 £15.78

406 mm x 762 mm		  16”	 £19.38	 £18.42
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As a non-abrasive, non-staining cleaner of 

paper and other library materials, Groom/stick 

gently but positively picks up a wide range of 

foreign matter. Graphite, carbon, charcoal, 

chalk, crayon, dry powder colours, mould 

spores, dust, dirt and grease are cleanly lifted 

off the surface and held in a ‘molecular trap’ 

from which there is no escape.

GROOM/STICK BOOK CLEANER

Groom
/stick book cleaner    Sw

iss cleaning cloth    Absorene paper/book

	 1+	 3+

100 g cleaner	 £18.00	 £16.80

www.care4books.com

  Re-usable over and over again.

A dry cleaner that works like an eraser. 

Absorbs dust and dirt out of any kind of 

paper while it cleans. Work a handful in 

hand until soft/pliable and wipe the surface 

lightly using a sliding stroke.

ABSORENE PAPER & BOOK CLEANER

			   1+	 3+

425 g tub			   £11.82	 £10.74

A 4 ply lint free soft absorbent washable cloth 

(100% cotton). 

SWISH CLEANING CLOTH 

			   1+	 3+

Each pack			   £5.82	 £5.58

17” x 17”. 2 per pack.
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A 6” x 3” x 3/4” sponge. Used dry to absorb dirt by wiping 

over surface in a sweeping motion in one direction. 

For cleaning jackets, boards and edges of books. 

ABSORENE DIRT ERASER
Absorene dirt eraser    Ink Eraser    De-Solv-It Label Rem

over

	 1+	 3+

Sponge	 £4.98	 £4.08

Useful for TV and computer screens.

INK ERASER

Dissolves substances such as gum, grease, tar, oil, 

crayon, white-out, sticker residue, make-up, wax 

and much more. Safe to use on carpets, upholstery, 

hard surfaces, skin, hair, laundry...even on animals. 

Consists of 100% organic materials including citrus 

oils, vitamin E, aloe vera and organic wetting agents; 

does not contain water. 30ml spray bottle.

DE-SOLV-IT LABEL REMOVER

	 1+	 3+

Each	 £9.24	 £8.58

			   1+	 3+

38mm x 50mm x 19mm			   £4.50	 £3.36

A gum based eraser with added silica grit. This eraser 
gently crumbles as you use it and gently removes 
the outer surface of paper, taking inscriptions and 
library stamps with it. Used gently it will appear as though the inscription has 
just disappeared with only slight, barely noticeable abrasion to the paper sur-
face. Also effective on light foxing, finger prints and general marks depending 
on the paper surface. Not to be used on coloured paper. UK postage £1.20.
DIRECTIONS: Gently rub at the affected area, sweeping away excess residue 
until the ink has been removed. It is always good to practice on an unimportant 
book first and always approach particularly thin or delicate paper with caution. 

UK Postage Free on this item
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Chlorom
ine-T    Sellotape rem

over    Applicator Brushes    Docum
ent repair tape

Useful for treating foxing. The first application 

will neutralise the fungus and continued appli-

cations will help whiten the spot of foxing. 

Supplied with applicator brush. 50ml bottle.

CHLOROMINE-T

		  1+	 3+	 6+

50 ml bottle each		  £7.44	 £7.14	 £6.78

Our adhesive solvent will remove sellotape  

and other tapes from paper surfaces without 

fuss. It can also help remove staining from 

sellotape. Supplied with applicator brush. 

50ml bottle. 

SELLOTAPE REMOVER

		  1+	 3+	 6+

50 ml bottle each		  £7.44	 £7.14	 £6.78

Postage FREE on this item.

Postage FREE on this item.

Thin transparent tissue tape with release paper 

backing for mending paper surfaces. Burnish 

tape for an invisible repair. 29.87 metre roll. 

Archival quality. pH neutral and non-yellowing.

DOCUMENT REPAIR TAPE

			   1+	 3+

25 mm x 29.87 m roll			   £23.10	 £20.82

Ideal for applying Chloromine-T, Sellotape 

Remover and other products. Supplied in 

packs of 3 or 10.

APPLICATOR BRUSHES

				    1+

Pack of 3				    £2.34

Pack of 10				    £5.76
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Cellugel    Leather book binding polish    Leather preservative

Shop online 24 hours a day

LEATHER PRESERVATIVE/
RESTORER

			   1+	 3+

227 g jar			   £36.84	 £34.62

Chemically neutral cream with defensive buffers 

to guard against external pollutants. Penetrates 

into leather for scuff resistant surface and dry, 

smooth lustrous finish. No flammable compo-

nents. Note: Should not be used on powdery 

leather surfaces.

CELLUGEL

			   1+	 3+

454 g jar			   £42.96	 £39.84

UK Postage: £3.60 on this item.	 	 1+	 3+

145 ml tub			   £8.28	 £7.62

500 ml tub			   £15.30	 £14.28

LEATHER BOOK BINDING POLISH
Revives, polishes and protects leather book bindings. 

A blend of natural oils, silicone and lanolin. Just 

apply with a soft cloth, allow to dry then gently buff. 

Available in two handy sizes. Suitable for many types 

of leather, not just books. 

Do not use on suede or vellum.

Developed for books affected by red rot  

(powdery deterioration). Absorbs through the 

leather and dries within minutes - it will not 

darken, discolour or leave a film on leather  

surfaces. It also will not harm paper or other 

book materials it comes in contact with.
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Film
oplast-P    Film

oplast-P90

Ideal for repairs for torn pages and documents. 

Filmoplast-P is an archival quality, acid free 

document repair tape. Non-ageing. Non-yellowing. 

Once applied it is almost invisible. 

FILMOPLAST-P

		  1+	 3+	 6+

2 cm x 50 m roll		  £17.94	 £17.16	 £16.38

Postage FREE on this item.

Filmoplast P90 is a white, tear resistant paper 

tape and is ideal for general book and paper 

repairs. This is an acid free, archival quality 

product. Both the tape and liner are buffered 

so it remains acid free once applied.

FILMOPLAST P90

		  1+	 3+	 6+

2 cm x 50 m roll		  £17.94	 £17.16	 £16.38

Postage FREE on this item.

Filmoplast P90 Plus is a high strength white acid-

free tape. It is particularly thin at 50gsm which 

enables effective repairs to be easily  

carried out on book joints. It is also ideal for  

re-inserting torn-out pages. Filmoplast P90 Plus 

is tear resistant and comes with a solvent free, 

age resistant and permanently elastic adhesive. 

2cm x 50m roll with dispenser box.

FILMOPLAST P90 PLUS

		  1+	 3+	 6+

2 cm x 50 m roll		  £18.78	 £18.36	 £17.70

Postage FREE on this item.
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FILMOPLAST SH
Film

oplast SH    Film
oplast R    Tyvek Super hinge tape

		  1+	 3+	 6+

2 cm x 25 m roll		  £18.78	 £18.36	 £17.70

VAT is included in all prices

Extra-strong white Tyvek tape with pH 7.0 

acrylic adhesive. Split-back liner makes appli-

cation easy. Resists tearing, water, chemicals 

and mildew. Ideal for all types of hinge repairs. 

32.92 m on a 3” core.

TYVEK SUPER HINGE TAPE

			   1+	 3+

25 mm x 32.92 m roll			   £13.20	 £12.30

Filmoplast SH is a white linen tear-resistant 

tape with an acid-free pH neutral adhesive. 

It has a high tack acrylic adhesive which 

bonds effectively to a variety of surfaces. 

This product can be used for picture framing 

and the repair of book hinges where an 

exceptionally strong result is required. 

Filmoplast SH folds flat with minimal bulk. Supplied in a 2cm x 25m roll.

FILMOPLAST R

		  1+	 3+	 6+

2 cm x 50 m roll		  £15.30	 £14.82	 £14.28

A transparent, long fibred, acid free japanese 

paper tape. Has an acid and solvent free heat 

activated adhesive. Used for the repair and 

conservation of brittle and fragile paper to 

prevent further disintegration. Ideal for use 

with newspaper clippings and other fragile 

paper documents. The adhesive activates at a temperature of 110c and can 

be applied with an iron or heat press. Archival quality. 2cm x 50m roll.

Postage FREE on this item.

Postage FREE on this item.
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Black cloth repair tape    Brodart clear tape    Book repair for booksellers

BLACK CLOTH 
REPAIR TAPE

			   1+	 3+

50mm x 13.7m roll 			   £19.02	 £18.00

			   1+	 3+

88 page softback			   £12.60	 £11.50

BOOK REPAIR FOR BOOKSELLERS
A handy guide for booksellers and book collectors 
offering practical advice on how to improve the 
quality and look of your books and ephemera.

Finally a book on book repair for the rest of us. 
Clear, easy to follow directions for repairing books 
at home or in the shop. Includes torn pages, shaken 
spines, library pockets, bookplates, stickers, crayon, 
writing, insects, leather care and much more. 

A good all purpose book repair tape. 

Will not discolour, crack or peel with age. 

Use for transparent spine reinforcement 

on all types of books and magazines. 

Lined tape is J-Lar II brand.

BRODART CLEAR TAPE

	 UNLINED	 LINED
	 1+	 3+	 1+	 3+

38 mm x 13.75 m	 £7.26	 £6.90	 £14.76	 £14.16

50 mm x 13.75 m	 £8.70	 £8.46	 £18.24	 £17.70

75 mm x 13.75 m	 £13.14	 £12.42	 £26.28	 £24.42

100 mm x 13.75 m	 £17.40	 £16.38	 £35.94	 £33.42

Available with or without release liner.

A black cloth repair tape for long lasting 

spine reinforcement. The strong, flexible 

adhesive will not lift, peel or bleed. 

Waterproof vinyl coating. 
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Shurtape Book Repair Tape    3M
 Scotch book tape    Book repair w

ings

These clear polyester book repair wings are 

available in two sizes. They easily and eco-

nomically repair and preserve the spines of 

books. Small size fits books up to 55mm thick 

and large size fits books up to 83mm thick.

Easy to apply and full instructions included.

BOOK REPAIR WINGS 

This cost effective repair tape is manu-

factured from 75 micron polypropylene. 

It is a clear tape and will not crack, peel 

or yellow with age. Suitable for numer-

ous book repair applications where a 

strong repair is important, such as well 

loved paperback and library books. 

Supplied in a long lasting 32.92m roll.

SHURTAPE ECONOMY BOOK REPAIR TAPE

			   1+	 3+

38mm x 32.92m roll 			   £6.72	 £6.24

This top quality branded product is 

ideal for internal jacket repairs and 

general book repairs. Scotch Book 

Tape is glass clear and is manufac-

tured from flexible polyvinyl. It will flex 

with the dust jacket and will not crack, 

peel or discolour with age.

3M SCOTCH BOOK TAPE

		  1+	 3+	 6+

38 mm x 13.7 metre roll		  £11.94	 £11.10	 £10.38

Postage FREE on this item.

	 		  1+	 3+

Small (50 pack) 55mm			   £8.94	 £8.40

Large (24 pack) 83 mm			   £11.40	 £11.04
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Our “Bookpac” boxes provide maximum protection 

for your books in the post and achieve a professional 

looking parcel. They simply fold over the book and 

are held in place by a strong self - adhesive strip. 

No tape is needed! We believe this to be the most 

user - friendly book packing product on the market. 

Boxes are supplied flat - packed for easy storage.

Call us for a free sample. 

BOOKPAC BOOK BOXES

Bookpac book boxes    Econom
y Bookpac book boxes

Internal dimensions		  Inches	 Millimetres

Size 5		  9 x 7 x 2	 240 x 180 x 50

Size 7		  11 x 8.5 x 2	 290 x 220 x 50

Size 11		  13 x 10 x 3	  340 x 255 x 75

Order Line 01924 495 768

Minimum order 50 boxes, sizes can be mixed.

Minimum order 50 boxes, sizes can be mixed.

	 1+	 200+	 400+	 1000+

Size 5	 £0.78	 £0.69	 £0.60	 £0.58

Size 7	 £0.91	 £0.81	 £0.74	 £0.68

Size 11	 £1.10	 £0.96	 £0.86	 £0.83

	 1+	 200+	 400+	 1000+

Size 5	 £0.88	 £0.79	 £0.68	 £0.64

Size 7	 £1.04	 £0.90	 £0.80	 £0.75

Size 11	 £1.26	 £1.10	 £0.99	 £0.92

Our Economy Bookpac boxes are like the standard Bookpac box but without 

the self - adhesive closing. Simply seal with tape, glue or twine. Boxes are 

supplied flat - packed for easy storage. Call us for a free sample.

ECONOMY BOOKPAC BOOK BOXES
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Bookbinder’s PVA is specially formulated for use 

in bookbinding and box making.

It can also be used in more general book repairs.

Supplied in a 5kg bottle.

BOOKBINDERS PVA

Designed specifically for book use. “Flexi-bind” 

is flexible when dry and so is ideal for mending 

cracked hinges and split spines to provide an 

unbeatable repair. Dries clear to give professional 

results every time. 

“Flexi-bind” is now Ph Neutral.

“FLEXI-BIND” BOOK ADHESIVE

		  1+	 3+	 6+

240 ml bottle		  £10.32	 £9.60	 £8.88

Postage FREE on this item.

Acid free adhesive for book and page repairs. 

Dries clear and flexible.

Available in two handy sizes.

BRODART BIND ART

	 1+	 3+

237 ml bottle	 £10.14	 £9.42

355 ml bottle	 £12.84	 £11.88

			   1+	 3+

5kg bottle			   £30.00	 £26.40

Visit our website for book care tips

Bookbinder’s PVA    Flexi-bind book adhesive    Brodart Bind art    



Perfect for use in any shop, library or home. 

High-quality heavy-gauge steel. Impact-resistant, 

electrostatically-applied archival-safe powder-

coat finish. Finished in black. Smooth round 

corners; no sharp edges. Non-Slip Base.

ALL PURPOSE BOOK SUPPORT

	 inches	 1+	 5+	 10+

101 mm x 89 mm	 4 x 3.5”	 £2.70	 £2.46	 £2.28

152 mm x 127 mm	 6 x 5”	 £4.86	 £4.50	 £4.32

Gain instant attention with elegant 

countertop displays. Heavy-duty 

easels double as copy holders. 

Finished in white.

BOOK DISPLAY EASEL

		  inches	 1+	 6+

Small, 101 mm x 89 mm		  4 x 3.5”	 £3.18	 £2.88

Medium, 152 mm x 127 mm		 6 x 5”	 £5.22	 £4.80

Large, 190 mm x 171 mm		  7.5 x 6.75”	 £6.54	 £5.94
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Book display easel    Deluxe acrylic easels    All purpose book support

Protects and displays even the heaviest 

books. Crystal clear heavy duty acrylic 

– perfect for high traffic areas. 

Polished edges and softly rounded corners. 

Both sizes are single sided with lip and edge.

DELUXE ACRYLIC EASEL

		  inches	 1+	 3+

95 mm x 89 mm		  3.75 x 3.5”	 £8.70	 £8.10

140 mm x 127 mm		  5.5 x 5”	 £9.42	 £8.70
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Book deodoriser    Croc-cover self-adhesive book covering & Book Squeegee
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BOOK DEODORISER

			   1+	 3+

500g packet			   £15.30	 £14.16

Book deodorizer can be used to treat books, 

papers, clothing or other inanimate objects, 

it will remove, cigarette smoke, mildew odours, 

and general mustiness. Book Deodoriser is 

made from treated granules which absorb moisture & odours. The granules 

are an inert and highly absorbent material, they are all natural and non-toxic.

Croc-Cover heavy duty book covers 

are used for the protection of paper-

back books and text books. Made 

from clear 320micron polyester 

they have a non yellowing perma-

nent adhesive and are supplied in 

two pieces. These covers almost 

turn a paperback into a hardback. 

Dimensions quoted are the maximum 

front cover size.

We recommend the Book Squeegee 

with this product.

CROC-COVER 
SELF-ADHESIVE BOOK COVERING

Pack of 10 covers	 1+	 10+

267 mm x 191 mm	 £12.96	 £12.48

305 mm x 229 mm	 £16.32	 £14.76

	 1+	 3+

Book Squeegee	 £2.28	 £2.10

Order Line 01924 495 768
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“Filmfix” is designed for general purpose book 

and paper protection. Manufactured from 

transparent pressure sensitive adhesive 

polypropylene on a square release paper 

for accurate fitting. 50 micron.

“FILMFIX” LAMINATING FILM

Film
fix lam

inating film
    Film

fix HD    Bone Folder

VAT is included in all prices

	 1+	 3+	 10+

200 mm x 20 metre	 £7.98	 £7.14	 £6.66

250 mm x 20 metre	 £8.34	 £7.74	 £7.38

330 mm x 20 metre	 £10.44	 £9.90	 £9.54

1000 mm x 20 metre	 £27.54	 £24.00	 £22.08

Book squeegee	 £2.28	 £2.10

Very heavy duty 140 micron PVC self adhesive book covering. 

Supplied on 10 metre rolls with release liner.

FILMFIX HD

	 1+	 3+

325 mm x 10 m roll	 £21.66	 £19.80

Bone with 1 pointed end and 1 curved end 

for making neat folds in plastic film, card, 

paper etc. Ideal for use with our jacket covers.

BONE FOLDER

	 1+	 3+

20.3 cm folder 	 £8.52	 £7.80



D&M AND BRODART
D&M are proud to announce that they are the official UK stockist  
for Brodart products. Brodart are America’s leading manufacturer  
and supplier of archival book covers and repair consumables and 
have been established for over 60 years. 
We stock a comprehensive range and are always on hand to offer 
help and advice when choosing the right product.

Preserve your books from knocks, scratches, 

grease and moisture when they are in the post. 

We consider this to be the most effective and 

user-friendly packing material available.

BUBBLEWRAP

			   1+	 3+

1000 mm x 100 metre			   £55.02	 £51.90

Book Snake W
eights    Bubblew

rap

			   1+	 3+

Snake Weights 500 mm (pair)		  £16.98	 £15.60

Book Snake Weights are ideal for 

the display of open books. They are 

high quality with a white satin finish 

to provide years of durable use. 

Sold in pairs. 

500mm long.

BOOK SNAKE WEIGHTS
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D&M Books are permanent buyers of children’s books, 
annuals and comics pre 1970.  

We travel nationwide to buy collections. 
Please call Daniel on 01924 495 768 to discuss.

BOOK CLEANING AND CARE TIPS
When cleaning a book it is best to use the least abrasive product first. 

Always practice on a low value book before progressing to your 
valuable collection. D&M stock a wide variety of book cleaning 

products and are always on hand to offer tips and advice. 

Always test the product on an unobtrusive part of the 
book and if in doubt about cleaning, DON’T.

Book jacket covers provide valuable protection and guard against 
countless hazards including dust, dirt, handling, sunlight and moisture. 

All our covers are easy to apply and will keep your books in tip-top 
condition and preserve them for many years to come.

D&M Packaging Supplies Limited
5A Knowl Road, Mirfield, West Yorkshire, WF14 8DQ

Tel 01924 495 768  Fax 01924 491 267  
Email packaging@dandmbooks.com  

Web www.care4books.com




